
Санда Рашковић Ивић: Подела КиМ би довела до егзодуса Срба који живе јужно од Ибра, Вучићев режим свесно и намерно пушта те људе низ воду
среда, 20 фебруар 2019 10:40

Потпредседница Народне странке Санда Рашковић Ивић изјавила је да је
„разграничење“ са косовским Албанцима противуставно и да ће, ако се то догоди,
челници актуелног режима одговарати због тога када се власт промени, а да би подела
Косова и Метохије довела до егзодуса Срба који живе јужно од реке Ибар.

  

  

„Такозвано разграничење помиње председник Србије Александар Вучић. По
међународном праву, обавезујуће су изјаве председника државе, председника владе и
шефа дипломатије, а Вучић крши Устав Србије. Власт ће се променити и кад-тад и они
који су сада на власти ће одговарати“, рекла је Санда Рашковић Ивић телевизији Ал
Џазира.

  

Санда Рашковић Ивић је истакла да би решење за Косово и Метохију требало да буде у
оквирима Устава Србије и Резолуције 1244 Савета безбедности УН.
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„Јужно од Ибра сада живи око 80.000 Срба. Ако се догоди ’разграничење’, они ће се
масовно иселити и остаће их највише између 20.000 и 30.000. Они тада више неће моћи
да имају иста права као сада, него мања. Вучићев режим свесно и намерно пушта те
људе низ воду“, рекла је Санда Рашковић Ивић.

  

Санда Рашковић Ивић је у емисији у којој је учествовао и директор Канцеларије за
Косово и Метохију Марко Ђурић истакла да актуелна власт више нема легитимитет и да
у Скупштини Србије није одржана ниједна расправа о Косову и Метохији.

  

„Док у парламенту нема расправе, Ђурић иде по свету и на форумима говори како ће
изгледати ’разграничење’, куда ће ићи граница, шта добија Србија а шта косовски
Албанци, и како би Албанци требало да добију територију западно од Прешева, које се
налази у централној Србији“, рекла је Санда Рашковић Ивић.

  

Потпредседница Народне странке је навела да се напредњачка власт непрекидно
компромитује од 2012. године, и подсетила на Ђурићеву изјаву да „Београд води 5:0 у
преговорима са Приштином“, док је у стварности од доласка СНС-а на власт Приштина
добила међународни телефонски позивни број, српско правосуђе је повучено са Косова
и Метохије, четири општине на северном Косову су у косовском систему, а биле су у
систему државе Србије и судије Срби су се заклеле на такозваном косовском уставу.

  

„На делу је тиха предаја Косова и Метохије пред коначну предају јужне српске
покрајине“, рекла је Санда Рашковић Ивић.

  

Санда Рашковић Ивић је навела да није тачна тврдња власти да су неке државе повукле
признање самопроглашеног Косова, него је реч о суспендовању признања до коначног
договора Београда и Приштине.

  

(Данас) 
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